
Protokół nr 8/25 

z posiedzenia Komisji 

Edukacji, Kultury, Sportu, 

Turystyki i Rekreacji 

z dnia 28 stycznia 2025 roku 

Komisja obradowała zgodnie z listą obecności - (załącznik nr 1). 

Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie o godzinie 14.00. 

Na początek powitał członków Komisji, a także zaproszonych gości. 

Następnie zaprezentował porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 

1. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie wyodrębnienia z budżetu powiatu 

sępoleńskiego środków na dofinansowanie doskonalenia zawodowego 

nauczycieli. 

2. Informacja Starosty z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 

Publicznego. 

3. Przyjęcie planu pracy Komisji Edukacji na rok 2025. 

4. Sprawy wniesione, wolne wnioski. 

Ad.l. 

Dyrektor Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Promocji Lidia Sokulska-

Tłok przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyodrębnienia z budżetu powiatu 

sępoleńskiego środków na dofinansowanie doskonalenia zawodowego nauczycieli. 

Członkowie Komisji zaopiniowali projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 

Ad.2. 

Informację z działalności Komisji Bezpieczeństwa Obywateli i Porządku Publicznego 

przedstawiła Inspektor ds. Zarządzania Kryzysowego Kamila Jabłońska. 
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Poinformowała, że w 2024 roku Starosta zwołał jedno posiedzenie Komisji. Do 

zasadniczych problemów poruszonych na posiedzeniu było: 

- informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego na terenie powiatu sępoleńskiego za 

6 miesięcy 2024 roku, 

- informacja o stanie bezpieczeństwa pożarowego na terenie powiatu sępoleńskiego za 

8 miesięcy, 

- sprawy wniesione: bezpieczeństwo mieszkańców gminy Kamień Krajeński w 

kontekście przepustek ze szpitala psychiatrycznego w Świeciu do domu rodzinnego w 

Kamieniu Kraj. sprawcy podwójnego morderstwa swoich dziadków. 

Kamila Jabłońska przybliżyła radnym temat poruszony na posiedzeniu Komisji w 

sprawach wniesionych. 

Szczegółowe informacje znajdują się w załączniku nr 2. 

Ad.3. 

Członkowie Komisji wypracowali wspólnie plan pracy na 2025 rok. Na posiedzeniu 

nikt nie wniósł dodatkowych uwag ani propozycji zmian. W związku z powyższym 

Przewodniczący Radosław Burdon poddał propozycje planu pracy pod głosowanie. 

Radni przygotowany plan pracy Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i 

Rekreacji na 2025 rok przyjęli jednogłośnie. 

Ad.4. 

W tym punkcie Dyrektor Lidia Sokulska-Tłok odniosła się do tematu związanego z 

propozycją uhonorowywania pamiątkowymi statuetkami najlepszych uczniów lub 

maturzystów. Dyrektor Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Promocji 

stwierdziła, że po dokładanym zapoznaniu się z przepisami prawnymi wydaje się, że 

niekoniecznie dobrym rozwiązaniem jest tworzenie do tego specjalnego regulaminu. 

Chodzi o to, że regulamin musi zawierać wszystkie zasady, jakie zawarte są w prawie 

oświatowym. Może lepszym rozwiązaniem byłoby przeznaczanie na ten cel środków z 

promocji, oczywiście w zależności od ich posiadania. 

Przewodniczący Radosław Burdon stwierdził, że temat jest skomplikowany i trzeba 

go omówić bardziej szczegółowo. Poza tym nieobecny jest Wicestarosta, który jest 

inicjatorem tego pomysłu. 
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W tym punkcie Przewodniczący Marek Chart poinformował, że wojewoda uchylił 

uchwałę Rady Powiatu w Sępólnie Krajeńskim Nr X/54/2024 z dnia 20 grudnia 2024 

roku w sprawie ustalenia zasad udzielania dofinansowań osobom niepełnosprawnym 

oraz uprawnionym podmiotom ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych do zadań powiatu z zakresu rehabilitacji społecznej osób 

niepełnosprawnych w 2025 r. Przewodniczący wyjaśnił, że Rada Powiatu nie ma 

podstaw prawnych, żeby taki regulamin wprowadzać. 

Sekretarz Anna Deja-Dobrowolska stwierdziła, że Dyrektor PCPR będzie miała teraz 

pewien problem. Przy przyznawaniu środków pracownicy nie będą mieli dokumentu 

do którego będą mogli się bezpośrednio odnosić. Takie założenia działały jednak przez 

wiele lat. Wojewoda unieważniając tą uchwałę pokazał, że PCPR powinien działać 

wyłącznie na ustawie. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Radosław Burdon 

zakończył obrady Komisji o godzinie 14.40. 

Przewodniczący Komisji 

Radosław Burdon 
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